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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR BRAŠĆIN-PULACI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/13-14/5 
URBROJ:  2170/01-09-10-13-2 
Rijeka,   15. 05.  2013 

 
 

ZAPISNIK 
SA ZBORA GRAðANA 

 
održanog u subotu 11. 05. 2013. godine s početkom u 18:00 sati u prostorijama Mjesnog odbora 
Brašćine-Pulac, Volčićev trg br.2.  
 
Na Zboru grañana su bili nazočni: 
 

- cca 40-tak grañana 
- Josip Rupčić, predsjednik VMO 
- Ksenija Marojević Velčić, zamjenik predsjednika VMO 
- Teo Božanić, član VMO 
- Jordana Ante, član VMO  
- Ivana Prpić, tajnica MO Srdoči  

 
Ostali nazočni:  
- predstavnik Autotroleja, gospodin Nenad Mušić i gña. Kristina Prijić- glasnogovornica KD 

Autotrolej 
 

Zbor grañana otvorio je predsjednik VMO i predložio slijedeći 
 

DNEVNI RED 
 

1.  Linija 4A mini – bus – prometovanje  
2. Vodovod i kanalizacija – informacija o početku izvoñenja radova u Ulici Internacionalnih brigada 

i Drenovski put  
3. Informacija o zatvorenom rukometno igralište MRK Kozala  
4. Informacija o radovima na dječjem igralištu Lukovići  
5. Radovi na terenu po prioritetima Mjesnog odbora Brašćine-Pulac 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
te predsjednik VMO gospodin Rupčić  
izabire dva ovjerovitelja zapisnika te predlaže gospoñu  
 
Branko Vujičić i Sanja Maršal 
 
 
AD 1 
Gospoña Kristina Prijić uz pozdrav prisutnim grañanima objašnjava razlog dolaska te daje riječ 
stručnoj osobi po pitanju prometovanja mini –busa linije 4A gospodinu Nenadu Mušić. 
Gospodin Mušić  detaljno pojašnjava stanje  s očevida potencijalne trase linije 4a od 18.04. ove 
godine. 
Linija 4a započela je prometovanje u rujnu 2004. godine kao nadopuna liniji 4 s kojom na okretištu 
Brašćine ostvaruje vezu prema središtu grada. Zbog konfiguracije terena i profila prometnice na 
liniji prometuje minibus vozilo dimenzija: dužina 7,0  metara, širina  2,20 metra. U suradnji s MO, 
prateći izgradnju obiteljskih objekata na predjelu Vrh Pulca linija je u rujnu 2010. godine produžena 
do ulice Vrh Pulca. Sama trasa prema prometuje kontinuirano izgrañenim prostorom duž cijele 
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trase. Na liniji prometuje 1 vozilo, kapacitet 35 mjesta što u potpunosti zadovoljava trenutne 
prijevozne potrebe.     
 
Dionica 1, (Karta 1) 
Dionica pruža se od starog okretišta istočno prema predjelu Žakalj, do raskrižja prema dionici 2. 
Cesta se pruža ravno, širine cca 3,5 metra s proširenjima na kojoj se odvija dvosmjeran promet. 
Prema stanju postojećem stanju prometnice cesta ne zadovoljava uvjete dvosmjernog odvijanja 
promet. Meñutim, na neureñenim proširenjima uz cestu vozila se mogu mimoilaziti.   
  
Dionica 2, (Karta 2) 
Druga dionica pruža se šumovitim slabo naseljenim predjelom s izrazito nepovoljnom širinom 
kolnika cca 2,5 metara na kojoj se odvija dvosmjeran promet, bez mogućnosti mimoilaženja vozila. 
Uz sjeverni trak izrazita vegetacija koja dodatno sužuje poprečni profil. Uz južni rub ceste nalazi se 
denivelacija od cca  0,5 metara. U takvim uvjetima nemoguće je osigurati uvjete za sigurno 
prometovanje vozila javnog prijevoza (minibusa).  
  
Dionica 3, (Karta 3) 
Dionica se spušta ravno s velikim uzdužnim nagibom nivelete ceste, širina ceste je promjenjiva, na 
najužim dijelovima cca  3,0 metra. Uz prometnicu su izgrañeni zidovi okućnica stambenih objekata 
koji smanjuju preglednost na tom dijelu prometnice zbog čega je otežano mimoilaženje vozila. 
Predmetna dionica završava izrazitom strminom na  nepreglednom raskrižju izuzetno malog 
radiusa. 
Zajednička karakteristika dionica 1-3 je da nemaju uvjeta za formiranje autobusnih stajališta koja 
zadovoljavaju sigurnosne aspekte putnika bez dodatnih grañevinskih zahvata. 
  
Dionica 4, (Karta 4) 
Dionica se pruža ulicama Oktavijana Valića i Kvarnerska. Tehničke karakteristike predmetnih 
prometnica zadovoljavaju minimalne kriterije dvosmjernog prometovanja uz uvjet da se vozila ne 
parkiraju duž rubova ceste. U dijelu problematike stajališta za putnike utvrñeno je da bi se uz 
relativno male zahvate pojedine lokacije mogle privesti u tu funkciju. 
  
Zaključak: 
            Slijedom navedenog potrebno je definirati režim prometovanja duž navedenih ulica kako bi 
se osigurali minimalni prometno tehnički uvjeti za prometovanje vozila javnog gradskog prijevoza, 
takoñer je potrebno riješiti uvjete za realizaciju zahvata na ureñenju autobusnih stajališta. Kako ne 
bi htjeli unaprijed donositi rješenje koje bi na bilo koji način izazvalo revolt stanovnika uz navedene 
prometnice predlažemo da stanovnici navedenog područja sami donesu odluku o režimu 
prometovanja, potrebama preregulacije i smjeru kretanja vozila javnog gradskog prijevoza. S naše 
strane možemo dati naputke u postupku donošenje odluka kako bi konačni zaključak bio u 
suglasnosti sa svim važećim pozitivnim propisima i zakonskom regulativom. 
 
Nakon detaljnog objašnjenja javilo se niz grañana sa svojim prijedlozima i sugestijama te na kraju 
diskusije donijet je jednoglasni  
 
ZAKLJUČAK 
Da se mini bus linije 4A koji do sada vozi na Pulac, nakon odvožene linije vrati na početnu 
stanicu (zadnje linije br.4) te krene u smjeru prema Svetoj Katarini i okrene se kod kućnog 
broja 53 Oktavijana Valića,  zahtjev će se proslijediti Autotroleju 
 
 
AD 2 
 
Predsjednik Vijeća upoznao grañane sa početkom  radova na pet investicija izgradnje ukupno oko 
3.500 metara sanitarne kanalizacije s pratećim radovima na vodovodnoj mreži u ulicama Primorska 
i Sušačko kastavskog odreda (MO Grbci), Milice Jadranić, Tići, Brigača, Franje Pilepića Pavina i 
Plješivička (MO Gornji Zamet), Pehlin i Mihovilići (MO Pehlin) te Internacionalnih brigada i 
Drenovski put (MO Brašćine – Pulac) predviñen je za ponedjeljak, 13. svibnja ove godine. 
  
U tijeku su prijave gradilišta i pripreme za njihovo formiranje .O dinamici izvoñenja radova po 
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ulicama i privremenim prometnim rješenjima bit ćete pravovremeno obaviješteni, prije početka 
radova na rekonstrukcija mješovite kanalizacije u razdjelnu i izgradnja/rekonstrukcija vodoopskrbne 
mreže u ulicama Internacionalnih brigada i Drenovski put 

U ulicama Internacionalnih brigada i Drenovski put će se s gradnjom 805 metara sanitarne 
kanalizacije istovremeno sanirati 270 metara postojećeg mješovitog kolektora, kojim će se on 
prenamijeniti za oborinsku odvodnju. Uz ove radove izvodit će se prateći radovi na 530 metara 
vodovodne mreže. Rok izvoñenja: 7 mjeseci, a vrijednost investicije: 3.532.838,19 kn (bez PDV-
a) 

 
Takoñer je upoznao grañane sa planiranim  stanjem obuhvata dio mreže dijela sliva Lukovići / 

Brašćine / Pulac. 

 
 
 
AD.3 
 
Predsjednik upoznao grañane o rukometnom igralištu pokraj OŠ Belvedere, naime isti se prije tri 
godine napravio iz sredstava prioriteta Mjesnog odbora Brašćine-Pulac. Očito je bilo i nestručnosti i 
neupućenosti izvoñača sa radom jer su se stvorile pukotine i hupseri, koji su opasni prilikom igranja 
i trčanja. Grad Rijeka je nakon upućenog dopisa od strane MO naložio da se igralište zatvori za 
korištenje da ne bi došlo do ozljeñivanja djece i naravno njihove odgovornosti. 
Isto će se tijekom ovog tjedna popraviti i dati na uporabu. 
 
 
 
 
 
AD.4 
 

Predsjednik Vijeća je prisutnim grañanima objasnio da se sredstvima prioriteta Mjesnog 
odbora "Brašćine-Pulac" za 2012. godinu, financira se ureñenje i opremanje dječjeg igrališta u Ulici 
Lukovići južno od kućnog broja 10E. 

Do sada su obavljeni radovi uklanjanja dotrajale ograde, rušenja zida prema cesti i iskopa 
terena za izvedbu novog zida uvučenog za širinu nogostupa, postava ograde na novo izvedeni zid 
uz prometnicu i prema budućem parkiralištu, te temelji ograde prema susjednom terenu duž 
sjeverne granice igrališta. U tijeku je ugradnja navedene ograde.  

Preostaje košnja trave, izrada temelja i postava novih dječjih sprava, (ljuljačka s toboganom, 
klackalica s 4 sjedala), dvije klupe s naslonom i garniture za sjedenje koja se sastoji od stola i dvije 
klupe bez naslona. Svi navedeni radovi biti će izvedeni do 20.05.2013. godine. 

  
Paralelno se odvijaju radovi Rijeka prometa koji osim zida uz prometnicu, uključuju izvedbu 

parkirališta i nogostupa 
 
Takoñer je upoznao grañane o započetim radnja na prijedlogu novog dječjeg igrališta u Ulici 
Oktavijana Valića na lokaciji kod bivše prodaje plina. 
 
 
 
 
AD 5. 
 
Tajnica MO je upoznala grañane sa predstojećim radovima na terenu i to: 
- početak radova na rubnjacima u Ulici Pulac kod k.br.18, i u Ulici Oktavijana Valića kod kućnog 

br.53 
- početak radova na uklanjanju dijela pokosa  kod stepeništa prema Ulici Internacionalne brigada, 

radi bolje preglednosti 
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Predsjednik Vijeća zahvalio grañanima na prisustvovanju i pozvao ih da se i dalje uključe u rad 
Vijeća i da za svaku problematiku koja je vezana za Mjesni odbora obrate tajnici koja će 
obavijestiti Vijeće MO. 

 
 
 
 
 
 
 
Zbor grañana završio je oko 20 sati: 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
Ivana Prpić 

Predsjednik VMO Brašćine-Pulac: 
Josip Rupčić 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ovjerovitelji zapisnika: 
 

_____________________ 
 
 
 

_____________________ 
 
 
 

 


